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сезон: осень-зима 2016





КАРПАЧЧО И ТАРТАРЫ
Карпаччо

из телятины с горчично-
трюфельной заправкой, 175 г

158

из лосося с томатами, сыром 
горгонзола и рукколой, 210 г

228

Тартар

из телятины, 170/30 г 156

из лосося с томатами, 
трюфельным маслом, 230 г

232

из тунца с авокадо, томатами 
и трюфельным маслом, 180 г

252

РОЛЛЫ И ФЕЛИКСЫ
Феликс с гребешком, 1 шт 62

Феликс с лососем, 1 шт 62

Феликс с тунцом, 1 шт 62

Феликс с угрем, 1 шт 62

Калифорнийский ролл 
с лососем, 190/10/20/30 г
огурец, авокадо, лосось, тобико

174

Зеленый Дракон, 240/10/20/30 г
угорь, авокадо, огурец, сыр 
филадельфия, тобико, унаги

232

Красный Дракон, 230/10/20/30 г
лосось, угорь, авокадо, тобико,
японский майонез

272

Филадельфия с лососем, 230/10/20/30 г
лосось, авокадо, руккола, 
сыр филадельфия, пармезан

206

Филадельфия с угрем, 220/10/20/30 г
угорь, авокадо, сыр филадельфия,
унаги, тобико

268

Ролл Зума, 220/10/20/30 г
гребешок, икра летучей рыбы,
японский майонез, сыр филадельфия

208

ЗАКУСКИ
Атлантическая сельдь с теплым 
картофелем и сладким луком, 100/100/20 г

78

Паштет из куриной печени 
с апельсиновым джемом, 80/35/25 г

84

Домашние итальянские оливки, 100 г 88

Форшмак из сельди, 
подается с гренками, 130/120 г

96

Прошутто парма, 50 г 87

Икра щучья, 
подается c ржаным хлебом, 75/50/15 г

178

Лосось слабосоленый, 100 г 224

Капрезе — моцарелла, розовые томаты 
с соусом песто, 250/20 г

164

БРУСКЕТТЫ 2 шт

с сыром моцарелла и томатами 58

с прошутто парма 84 САЛАТЫ
Салат сельдь под "шубой", 180 г 58

Оливье с бужениной, 220 г 68

Греческий салат, 280 г 92

Овощной салат с домашним маслом, 250 г 92

Салат из запеченных овощей 
на мангале, 200 г

112

Теплый салат с куриной печенью, 235 г 112

Легкий салат со свежими томатами, 
филе индейки и соусом песто, 190 г

112

Салат Цезарь с курицей и беконом, 260 г 112

Салат с горгонзолой и грушей, 220 г 115

Теплый салат с телятиной, 270 г 142

Зеленый салат со слабосоленым 
лососем и сыром филадельфия, 200 г

188

Фирменный салат с ростбифом, 260 г 196

Салат Дракон с копченым угрем, 
рукколой и авокадо, 230 г

220

Зеленый салат с маринованным 
тунцом и цитрусовым соусом, 220 г

230

Салат с рукколой, тигровыми 
креветками, авокадо и томатами, 210 г

230



ДОМАШНЯЯ ПАСТА, 
РИЗОТТО И ЖАРЕНЫЙ РИС

Лазанья по-болоньезски, 330 г 118

Тальолини, Спагетти, Тальятелле, 
на Ваш выбор

с мясным соусом болоньез, 280 г 118
со свежими томатами 
и базиликом, 320 г

88

с острым соусом арабьята 
и беконом, 320 г

112

с соусом карбонара, 300 г 108
с белыми грибами, 300 г 124

Ризотто с белыми грибами, 350 г 145

Азиатский жареный рис 
с телятиной, 250 г

88

СУПЫ
Куриный бульон 
с фрикадельками и лапшой, 350 г

58

Борщ зеленый, 300 г 62

Украинский борщ со свиными 
ребрышками, 300/30 г

62

Минестроне — традиционный 
итальянский овощной суп, 360 г

76

Крем-суп из тыквы, 250 г 68

Уха с лососем, 350 г 122

Суп с морепродуктами, 300 г 235

ГОРЯЧИЕ ЗАКУСКИ
Хачапури:

по-имеретински, 250 г 68
на мангале, 180 г 68
по-аджарски, 250 г 68

Лаваш с сыром сулугуни, 
томатами и зеленью, 160 г

62

Картофельные деруны, 
подаются со сметаной, 180/30 г

45

Оладьи из кабачков 
с сыром пармезан, 180/50 г

85

Хрустящие тигровые креветки, 
подаются с острым пикантным 
соусом, 120/30/20 г

198

ПИЦЦА
Фокачча с оливковым маслом, 75 г 26

Маргарита (сыр, томаты, орегано), 230 г 62

С салями (сыр, томаты, салями), 270 г 118

Итальяно (сыр, томаты, руккола), 320 г 118

Прошутто шампиньоны (томаты, 
прошутто котто, шампиньоны), 280 г

118

Дьявола (томаты, сыр, острая салями), 270 г 118

Четыре сезона (прошутто шампиньоны, 
дьявола, итальяно, четыре сыра), 300 г

152

Парма (прошутто парма, моцарелла, 
томаты), 280 г

142

Четыре сыра (моцарелла, 
козий сыр, горгонзола, бри), 270 г

152

Пицца Спек Маскарпоне 
(сыр маскарпоне, томаты, спек), 300 г

162

Пицца с горгонзолой и грушей (сыр 
маскарпоне, сыр горгонзола, груша), 300 г

136

Яблочная пицца с карамельным 
соусом и ванильным мороженым, 270 г

75

ЗАКУСКИ ДЛЯ КОМПАНИИ
Свежие овощи, 300 г 
огурец, томаты, болгарский перец, перец чили 

94

Тарелка солений, 460 г 
капуста квашеная, морковь по-корейски,
огурцы соленые, томаты соленые

89

Тарелка зелени, 100 г 
базилик, лук зеленый, петрушка, укроп, 
кинза, перец чили

96

Тарелка украинского сала, 190/70/30 г 
свежее, копченое, подчеревок, сало 
перекрученное с чесноком и зеленью

104

Маринованные закарпатские грибы, 150 г 114

Мясное ассорти, 200 г 
буженина, язык отварной, бастурма, 
бочок молодого поросенка 

176

Сырное ассорти, 180/40/45 г 
ассорти итальянских сыров с фруктовой 
мостардой и виноградом

280*

Ассорти итальянских деликатесов, 600  г 
салями милано, салями калабро, прошутто 
парма, спек, сыр пикорино, сыр таледжио, сыр 
памиго, сыр грана падано, маслины, оливки, 
томаты, виноград, грецкий орех, мостарда

380*

ПЕЛЬМЕНИ И ВАРЕНИКИ
Пельмени сибирские, 220 г 84

Вареники с кроликом, 220 г 95

* Скидка на данное блюдо не распространяется



АМЕРИКАНСКИЕ СТЕЙКИ
США, 120 дней зернового откорма

И НОВОЗЕЛАНДСКИЙ ЯГНЕНОК
РИБАЙ, 400 г** 
Говяжий стейк из реберной части, 
особенно сочный и ароматный. 
Рекомендуемая степень прожарки — Medium

920*

НЬЮ-ЙОРК, 350 г** 
Говяжий стейк из поясничной 
части. Рекомендуемая степень прожарки — 
Medium Rare

920*

ФИЛЕ МИНЬОН, 250 г** 
Для этого стейка используется 
только центральная часть телячьей 
вырезки, самое нежное и постное 
мясо. Рекомендуемая степень прожарки — 
Medium Rare

920*

ШАТОБРИАН, 300 г** 
Оригинальный стейк из головной 
части вырезки. Рекомендуемая степень 
прожарки — Medium Rare

920*

"PEPPER" СТЕЙК, 250 г** 
Стейк из центральной части 
телячьей вырезки, приготовленный 
с черным душистым перцем 

920*

Шашлык из ребрышек 
новозеландского ягненка, 
маринованный с тимьяном 
и базиликом, 200 г

580*

БЛЮДА ПРИГОТОВЛЕННЫЕ 
НА МАНГАЛЕ 

Шашлык из осетра, 100 г** 194*

Шашлык из курицы по-кахетински, 200 г 132

Шашлык из индейки, 200 г 152

Шашлык из свиного ошейка 
в классическом маринаде, 200 г

158

Шашлык из телятины 
в восточном стиле, 200 г

310

Шашлык из баранины, маринованный 
в узбекских специях, 200 г

320

Мясная сковородка
(шашлык куриный, свиной ошеек, 
люля кебаб из телятины, люля кебаб из 
курицы, подается с овощами гриль и 
картофелем), 1000 г  

690 

Люля кебаб, 200 г

из курицы 122
из телятины 182

** Вес продукта указан в сыром виде.
    Вес готового продукта зависит от заказанной 
    Вами степени прожарки

 МЯСО УКРАИНСКИХ БЫЧКОВ 
Молочная телятина на кости, 100 г** 94

Филе молочного теленка, 100 г** 120

Филе Миньон, 250 г** 284

Стейк Рибай, 350 г** 282

* Скидка на данное блюдо не распространяется

БУРГЕРЫ 
БУРГЕР С КУРИЦЕЙ, 290/90/30 г 
яйцо пашот, томаты, бекон 
и соус цезарь 

142*

БУРГЕР, 250/90/30 г 
телятина, салями, шампиньоны, лук, 
бекон, дижонская горчица и томаты

142*

ФИРМЕННЫЙ БУРГЕР, 320/90/30 г 
2 котлеты из телятины, салями, 
шампиньоны, бекон, лук, дижонская 
горчица и томаты

192*

ФИРМЕННЫЙ ЧИЗБУРГЕР, 340/90/30 г 
2 котлеты, сыр, горгонзола, 
халапеньо, бекон и томаты

192*

Чтобы есть бургер, Вам не требуется 
нож и вилка — это разрушает бургер, 
противоречит законам природы и приводит 
наших поваров в неистовое состояние. 
Ешьте бургер руками, будьте как дома!



СОУСЫ 30 г

Ткемали 28
Сливочно-чесночный 28
Аджика 28
Кетчуп 28
Горчица 28
Хрен 28
Сметана 28
Пикантный азиатский 28
Барбекю 28
Ореховый 28
Перечный 28

— pepper 

ГАРНИРЫ
Рис отварной, 180 г 32

Каша гречневая 
с грибами и луком, 170 г

42

Картофель 42
фри, 120/30 г
жареный по-домашнему, 200 г
запеченый с салом на мангале, 250 г
пюре с сыром пармезан, 160 г
пюре с трюфельным маслом, 150 г

Овощи гриль
в восточном маринаде, 230 г 98
с оливковым маслом, 230 г 98

Кукуруза на мангале, 240 г 64

Спаржа гриль, 100 г 154

ДЕСЕРТЫ
Медовик, 160 г 68

Наполеон, 150 г 68

Панна котта с ягодами, 150 г 68

Чизкейк с клубничным соусом, 120/30 г 68

Шоколадный фондан 
с малиновым сорбе, 80/50/40 г

68

Тирамису, 120 г 98

Домашнее мороженое 
или сорбе на Ваш выбор, 50 г

40

 
— Chef

             recommends

МЯСО И ПТИЦА
Куриное филе по-милански, 200/100/30 г 98
Жаркое из телятины с дерунами, 250 г 142
Свинина на кости с запеченным 
картофелем, 220/170 г

158

Индейка тушеная в красном вине 
с овощами, 370/170 г

158

Бефстроганов 
с картофельным пюре, 185/120 г

164

Оссобуко из телятины, 320 г 178
Кролик с белыми грибами 
и маслинами, 250/100 г

202

Бифштекс с томатами и сыром 
Филадельфия, 150/100/50 г

198

Цыпленок тапака с аджикой, 345/30 г 198

РЫБА И МОРЕПРОДУКТЫ*
Бейби кальмары на гриле, 100 г** 150*

Форель, запеченная в лаваше, 180 г 210*

Дорадо или Сибас 
приготовленная целиком

со спаржевой фасолью, 300/65 г 278*

в соли, 300 г 278*

Филе сибаса с помидорами
черри и овощами, 250 г

278*

Стейк из лосося со спаржевой 
фасолью и соусом из трав, 150/50 г

338*

* Скидка на данное блюдо не распространяется
** Вес продукта указан в сыром виде
    

ХЛЕБ
Тандырная лепешка, 1 шт
подается с соусом

35

Лаваш,  100 г 20

Хлебная корзина, 100 г
итальянская чиабата

35



КОФЕ 100% Арабика

Эспрессо/эспрессо без кофеина 35

Американо 35

Капучино 40

Латте 45

Фраппе 45

Гляссе 50

Органический капсульный 
эспрессо

40

Органический капсульный 
американо

40

Органический капсульный 
капучино

45

Органический капсульный 
латте

50

ЧАЙ
ЗЕЛЕНЫЙ ЧАЙ, 400 мл

Классический 45

Сенча 45

С жасмином 45

Мятная свежесть (с мятой и мелиссой) 45

Саусеп 45

Японский лимонник 
(сенча, кусочки лимона, цветы ромашки)

45

БЕЛЫЙ ЭЛИТНЫЙ ЧАЙ, 400 мл
Белый пион (с добавлением чайных почек) 45

ТРАВЯНЫЕ СМЕСИ, 400 мл
Альпийский луг (мелисса, ромашка, 
гибискус, шиповник, цедра апельсина, 
лепестки альпийских цветов)

45

Витаминный чай из ароматных трав, 
цветов и ягод кустарников, 700 мл

45

ЧЕРНЫЙ ЧАЙ, 400 мл
Ассам 45

Таежный (ягоды можжевельника, 
ежевики и кусочки папайи)

45

Эрл Грей (с бергамотом) 45

Английский завтрак 
(классический черный)

45

ФРУКТОВЫЕ СМЕСИ, 400 мл
Красный Дракон (кусочки яблока, 
клубники, гибискуса, черники, смородины, 
лепестки роз)

45

ИЗ СВЕЖИХ ЯГОД И ФРУКТОВ, 700 мл
яблоко, имбирь, корица 69

облепиха, чабрец, мята 69

клубника, тархун, имбирь 80

ягоды с базиликом 80

СВЕЖЕВЫЖАТЫЕ СОКИ 200 мл

Морковный 45

Апельсиновый 55

Яблочный 55

Грейпфрутовый 60

Соки RICH в ассортименте, 250 мл 20

НАПИТКИ
Компот, 0,5/1 л 38/75

Морс, 0,5/1 л 43/86

Узвар, 0,5/1 л 38/75

Имбирный лимонад, 300 мл 35

Клубничный лимонад, 300 мл 45

РЫБА И МОРЕПРОДУКТЫ*
Бейби кальмары на гриле, 100 г** 150*

Форель, запеченная в лаваше, 180 г 210*

Дорадо или Сибас 
приготовленная целиком

со спаржевой фасолью, 300/65 г 278*

в соли, 300 г 278*

Филе сибаса с помидорами
черри и овощами, 250 г

278*

Стейк из лосося со спаржевой 
фасолью и соусом из трав, 150/50 г

338*

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ
Мохито 
лайм, мята, спрайт, тростниковый сахар

65

Невинная Мэри 
томатный сок, ворчестер, табаско, 
лимонный фреш

65

Молочный коктейль 
молоко, мороженое

55

Скидка на барное и винное меню ограничена: 10 %

ГАЗИРОВАННЫЕ НАПИТКИ
Кока-кола, 0,25 л 35

Кока кола лайт, 0,25 л 35

Спрайт, 0,25 л 35

Тоник Роял Клаб, 0,25 л 55

Тоник Роял Клаб с лимоном, 0,25 л 55

Берн, 0,25 л 45

ВОДА
Вода столовая, бутылированная, 0,5/1 л 10/20

Моршинская с/г, б/г, 0,5 л 55

Боржоми с газом, 0,5 л 65



С ИГРИСТЫМ ВИНОМ
Хуго  
сироп бузины, просекко, 
газированная вода, мята 

95

Кир рояль  
просекко, смородиновый ликер 

110

Апероль Шпритцер  
апероль, газированая вода,
просекко, апельсин 

110

Беллини  
персиковое пюре, игристое вино просекко 

110

Россини  
клубничное пюре, игристое вино просекко 

110

КЛАССИЧЕСКИЕ
ШОТЫ
Б-52 95
калуа, бейлис, куантро

Зеленый мексиканец 95
ликер ди кайпер, текила, 
свежевыжатый сок лимона

Хиросима 95
абсент, самбука, бейлис, гренадин

ЛОНГИ
Мохито 95
лайм, мята, тростниковый 
сахар, ром, газированная вода

Малиновый Мохито 95
лайм, мята, малина, тростниковый сахар, 
ром, газированная вода

Маргарита 135
текила, свежевыжатый сок лайма, трипл-сек

Дайкири 135
бакарди, свежевыжатый сок лайма, 
трипл-сек

Лонг Айленд 165
водка, текила, ром, трипл-сек, джин, 
свежевыжатый сок лайма, кока-кола

СОГРЕВАЮЩИЕ КОКТЕЙЛИ
Кофе по-ирландски 85
виски, кофе, сливки

Вишневый пунш 105
красное вино, вишневый сок, ром, 
апельсин, грейпфрут, корица

Глинтвейн 105
из белого вина / из красного вина

Грог 105
черный чай, ром, мед, апельсиновый фреш

Миндальный апельсин 120
ром, амаретто, апельсиновый фреш

Горячая сангрия 120
белое вино, персиковый ликер, мед, 
клубника, апельсин

КОКТЕЙЛИ

ВИНА БОКАЛАМИ
БЕЛЫЕ ВИНА                                   150 мл

Соаве Италия 98

Пино Гриджио Италия 100

Виура Испания 110

Альма Мистика Испания 130

КРАСНЫЕ ВИНА                              150 мл

Монтепульчано д'Абруццо Италия 80

Бардолино Италия 90

Темпранильо Испания 98

Бобаль Испания 118

ВИНА ГРАФИНАМИ         0,25/0,5/1 л

Белое Сухое 86/175/350

Красное сухое 86/175/350

Игристое белое 110/220/440

Игристое розовое 110/220/440

ШАМПАНСКОЕ 
И ИГРИСТЫЕ ВИНА

Крым Брют, белое 310

Крым полусладкое, красное 360

Ламбруско бианко (полусладкое) 450

Ламбруско роcco (полусладкое) 450

Мартини Асти 750

Кава Брют Luna de Murviedro 940

Просекко Spumante Zonin 980

Просекко спешиал Кюве Zonin 1100

Просекко Spumante Extra Dry 1150

Вдова Клико Брют 2500

Моет Шандон 2500

Скидка на барное и винное меню ограничена: 10 %



БЕЛЫЕ ВИНА 
ФРАНЦИЯ

Бордо Premiumwine 610

Гевюрцтраминер Heim Alsace AOC 890

Розе д'Анжу Saget La Perriere (розовое) 730

Сансер Saget La Perriere 1500

ИТАЛИЯ

Соаве Zonin 490

Шардоне Zonin 490

Пино Гриджио Veneto 490

Орвието Классико секо Bigi 660

Шардоне Banfi Toscana IGT" Fumaio" 850

Сурия Изолия Шардоне Principi di Butera 890

Речиотто ди Соаве 
Cantine Riondo (сладкое), 0,375 мл

950

Гави дель комуне ди Гави Nicola Bergaglio 980

Гевюрцтраминер Viticoltori Alto Adige 1200

Ланге Шардоне Marchesi Di Gresy 1900

ИСПАНИЯ

Виура Murviedro 550

Калинда Вердехо DO Rueda 595

Альма Мистика Murviedro 650

Лос Мантерос Бланко 650

Лос Монтерос (розовое) 650

Небла (Вердехо) Vicente Gandia 780

НОВАЯ ЗЕЛАНДИЯ

Пино Гри Greyrock 690

ЧИЛИ

Шардоне Резерва Luis Felipe Edwards 690

Совиньон Блан Вионье 
Luis Felipe Edwards (сладкое)

830

КРАСНЫЕ ВИНА 
ФРАНЦИЯ

Бордо Premiumwine 610

ИТАЛИЯ

Монтепульчано д'Абруццо Caleo 420

Неро д'Авола Caleo Sicilia IGT 430

Бардолино Botter 450

Вальполичелла Zeni 550

Кьянти Zonin 680

Чентине Banfi 720

Сурия Неро д’Авола Мерло 
Principi di Butera

890

Вальполичелла Классико 
Супериоре Рипассо

990

Речиотто делла Вальполичелла, 500 мл 1200

Кьянти Классико Castello D'Albola 1580

Вино Нобиле ди Монтепульчано 
Poderi Boscarelli

1790

Амароне Делла Вальполичелла 
Классико Ка'Флориан Tommasi

4100

ИСПАНИЯ

Темпранильо Murviedro 490

Монастрелла Murviedro 490

Бобаль Murviedro 590

Креанза Los Monteros 790

Лос Монтерос Резерва Los Monteros 990

Алая Tierra 2100

ЧИЛИ

Каберне Совиньон Winemaker 490

Карменер J.Bouchon Reserva Especial 550

АРГЕНТИНА

Мальбек Luigi Bosca 1290

Скидка на барное и винное меню ограничена: 10 %



ПИВО БОЧКОВОЕ
Черниговское Светлое 0,3 22
Черниговское Светлое 0,5 35
Хугарден 0,3 58
Хугарден 0,5 94
Леф темное 0,3 58
Леф темное 0,5 94

ПИВО БУТЫЛОЧНОЕ
Стелла 0,5 45
Стелла б/а 0,5 45
Лёвенбрау 0,33 75

ВЕРМУТ                                                   50 мл
Мартини Бьянко 45

НАСТОЙКИ                                               50 мл
Егермайстер 65
Бехеровка 65
Амаро Монтенегро 75

ЛИКЕРЫ                                                  50 мл
Бэйлис Ориджинал 85
Малибу 55
Калуа 55
Куантро 85
Лимончелло 85
Самбука Молинари Экстра 55

ДЖИН                                                     50 мл
Гордонс   90
Тэнкери № ТЕН 160

РОМ                                                        50 мл
Кэптэн Морган Уайт Ром 67
Кэптэн Морган Ориджинал 
Спайсэд Голд

67

Ром Закапа 23 YO 240

ТЕКИЛА                                                   50 мл
Хосе Куэрво Эспешиал Сильвер 90
Хосе Куэрво Эспешиал Репосадо 95

ВИСКИ                                                     50 мл
Джонни Уокер Рэд Лэйбл 95
Джемисон 95
Джек Дениелс 105
Чивас Ригал 12 лет 170
Макаллан 12 лет 290
Гленморанжи

Ориджинал 250
Нектар Д’ор 290

БРЕНДИ                                                   50 мл
Сараджишвили 5* 90
Арарат 5* 115
Сараджишвили VS 95
Асканелли VS 90
Тигран 5* 95

КОНЬЯК                                                  50 мл
Реми Мартен VS Superior 175
Реми Мартен VSOP 270
Реми Мартен XO 490
Курвуазье VS 195
Хеннесси VS 195
Хеннесси VSOP 290

УКРАИНСКАЯ ВОДКА                                50 мл

Казацкая Рада
Перцовая 25
Классическая 25

Перша Гильдия
Престиж 50
Верховная 40

Старицкий и Левицкий резерв 95
Старицкий и Левицкий Прайвет Селлар 195

ВОДКА                                                    50 мл

Финляндия 65
Финляндия Клюква 65
Столичная 65
Столичная Элит 195
Грей Гуз 105

КАЛЬЯН
табак в ассортименте на Ваш выбор:
персик, дыня, яблоко, виноград, смородина, вишня, 
клубника, арбуз, мята, лимон, апельсин, грефрукт, 
барбарис, фахфахин, лесная ягода, киви, мохито

классический/во фрукте 
на воде 230/320
на соке 260/350
на молоке 260/350
на вине 270/360
на коньяке 280/370
уголь кокосовый 35
Табак Премиум:

Бахрейн/Афзал 20
Нахла 50
Старбаз/Фумари 100

СИГАРЕТЫ В НАБОРАХ                                                    70
Davidoff Slim Gold (Lights), Davidoff Slim Classic, Davidoff 
Gold, Davidoff Classic, Parliament Super Slims, Parliament 
Silver, Parliament Aqua, Marlboro Red, Marlboro Gold, Vogue 
Super Slims Lilas, Vogue Super Slims Menthe 	

ДОМАШНИЕ НАСТОЙКИ                             50 мл

Хреновуха 35
Клюковка 35
Можевеловая 35
Из Калгана 35

Скидка на барное и винное меню ограничена: 10 %





ВСЕ ЦЕНЫ УКАЗАНЫ В НАЦИОНАЛЬНОЙ ВАЛЮТЕ — ГРИВНЕ.

УЛ. МАРШАЛА ТИМОШЕНКО, 29
(044) 569-25-75
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